

2015 年 10 月 1 日 株式会社ブルックス

## 総額 1000 万マメー大放出! そのお買い上げ、全額マメーで還元します! 期間限定キャンペーン「マメーCLUB 大感謝祭」開始



コーヒー・茶類等の通信販売事業を行う株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役:小川裕子)は、マメーCLUB(※1)1 周年記念として 10 月 1 日(木)~10 月 31 日(土)の期間限定で「マメーCLUB 大感謝祭」を開催します。

URL: http://www.brooks.co.jp/mame\_c/mame\_1st.php?cmpid=prprmmk2015&b=4002

キャンペーン期間中、ブルックス商品をご購入いただいた方全員に通常より2倍のマメーを付与します(※2)。また、ご購入いただいた方の中から抽選で購入代金相当分(※3)をマメーポイントにてバックします。

- ※1 マメーCLUB は、マメー(商品交換可能ポイント)を貯めて、ブルックス商品に交換できるサービスです。
- ※2 マメーは通常、ご購入金額 108 円(税込)ごとに 1 マメー付与されます。
- ※3 上限 10,800 円(税込)相当分までのバックとなります。

ブルックスは、世界へ向けたブランド発信で国際化を進めながら、お客様に心の安らぎとアメニティを提供するために、常に新しい価値を提案していきます。

## 【キャンペーン概要】

■キャンペーン名:「マメーCLUB 大感謝祭」

■期間 :10 月 1 日(木)~10 月 31 日(土)

■キャンペーン内容:キャンペーン期間中のご購入でマメー2倍付与

:抽選で購入金額相当分をマメーでバック

※抽選については毎週1回行い、木曜日にマメーをバックします。

※バックするマメーは、上限 10,800 円(税込)相当分までとさせていただきます。

【マメーCLUB について】

■マメーとは :ブルックスでの購入などで貯めることができる、ブルックス商品に交換可能なポイ

ントです。

■マメーを貯める方法 : お買い物で貯める ご購入金額 108 円(税込)ごとに 1 マメー獲得できます

:ゲームで貯める ゲームで当たるとマメーが獲得できます

:キャンペーンで貯める お友達紹介キャンペーンのご利用でご紹介者様に

500 マメーをプレゼントします

:メルマガで貯める メールマガジン限定ゲームや、

お誕生月メールでマメーを獲得できます

■マメー交換可能商品・・グルメコーヒーお試しセット、ブルックスオリジナルカフェクリーマー、かんたフェ金

ごまカプチーノ20袋ほか

## 【株式会社ブルックス 会社概要】

所在地:神奈川県横浜市青葉区美しが丘 4-54-6

創立 :1968 年 10 月 21 日

代表取締役 :小川裕子

URL: http://www.brooks.co.jp/index.php?cmpid=prprmmk2015&b=4002

## 【ブルックスはコーヒー通販のリーディングカンパニーです。】

ブルックスでは世界各国のコーヒー名産地から良質な豆を直輸入し、熟練したカップテイスターが味覚検査し合格した豆だけを使用しています。また、煎りたての風味を保ち、コーヒーの酸化を防ぐため、窒素を充填し密封し、アルミ蒸着袋で長期間(製造日より 1 年)の品質保持を可能にしています。全てのドリップバッグコーヒーは、厳選した豆を 1 袋あたり10g以上使用しています。うまみやコク、香りを楽しんで頂く為に、研究を重ねてたどり着いたブルックスのこだわりがこの10gに詰まっています。豆を多く使用しているからこそ可能な"中細挽き"を採用し、いつでもどこでも簡単に「本格派コーヒー」をお楽しみいただけます。

